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Danes sta bili zaradi evropskih nastopov naših ekip odigrani dve prvenstveni tekmi.
Prleki so se odlično upirali v Kopru in dostojni izgubili. Končni izid je bil 39:31 (19:16).
Cimos je tako pričakovano prišel do novega kompleta točk. Do nove zmage je prišel tudi
Sokov Maribor, ki je visoko ugnal Sevnico. Tadej je dosegel tri zadetke, samo pa smo se
na kratko ustavili v dvorani Tabor. Spodaj dodani obe poročili iz tekem.      

    Brez celotne prve ekipe (izjema je Bombač) je Cimos z borbeno igro, brez povzročanja sivih
premagal Ormož in potrdil tretje mesto po rednem delu prvenstva. Kakih 400 gledalcev je bučno
pozdravila vsak zadetek močno pomlajene ekipe Cimosa, v kateri je builo pet igralcev
mladinske ekipe. Trener Radojkovič je tekmo odigral brez krožnih napadalcev (to vlogo sta
prevzela Konečnik in Dobelšek), vso tekmo pa je na desnem zunanjem odigral Hrastnik. Koprski
strateg je odpočil tudi Škofa in Osmajića, ki je bil na igrišču manj kot en polčas. Zmaga nikoli ni
bila ogrožena, najvišja prednost Cimosa pa je znašala devet zadetkov.   

    Cimos Koper - Jeruzalem Ormož 39 : 31 (19 : 16)    Dvorana Bonifika, gledalcev 400,
sodnika: Pangerc in Veber (Ljubljana), delegat RZS: Silvester Vidic
 
 
Cimos Koper: Dobelšek 13(5), Grzentič 3, Marinkovič, Bombač 7, Kolman. Škof, Poklar, Vran
15 obramb, Hrastnik 4, Konečnik 4, Rapotec, Bošković 2, Bratkovič 6, Darovec 1 obramba,
Osmajić
 
Trener: Fredi Radojkovič
 
 
Izključitve:6 minut, 7-metrovke: 5/5
 
 
Jeruzalem Ormož: Žuran, Mavrič, Rajšp, Bogadi 6, Žmavc, Radujovič 3, Čudič 3(2), Gregorc
6(1), Belec, Hrupič, Šišmanovič 5, Kljajič 6, Mesarič 2, Kirič
 
Trener: Saša Praprotnik
 
 
Izljučitve: 8 minut, 7-metrovke: 4/3
 
 

    Tekma se je začela v ritmu "run and gun", saj smo po štirih minutah tekme videli že osem
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zadetkov. Koprčani so tekmo začeli v močno prevetreni in pomlajeni postavi, v kateri je bilo
veliko imen iz mladinske vrste. Ormožani so na začetku polčasa izkoriščali neuigranost
obrambne vrste in predvsem prek igre na črto in pa hitrih protinapadov držali rahlo prednost
(7:9).     Po minuti odmora domače ekipe se je stanje na igrišču tako zasukalo, saj so
Koprčani v minuti izenačili, potem pa povedli. Zmogli so do štirih golov naskoka (19 : 15), prav v
zadnjih trenutkih prvega polčasa pa so prednost gostje znižali na 3 zadetke.     V
drugem delu je bilo po desetih minutah igre pet golov prednosti za Cimos (26 : 21), potem pa je
"začel delovati" tudi Vran, ki je do 53. minute (tedaj je v igro vstopil Darovec) zbral 15 obramb.
Koprčani so veliko igrali na Dobelška, ki je dosegel tretjino vseh golov.
 
 
Trener Radojkovič je dal veliko priložnosti mladim rokometašem, predvsem Grzentiču in
Bratkoviču, ki tvorita "novi centralni blok" obrambe, Bratkoviču (izkazal se je s šestimi zadetki) in
tudi Darovcu, ki je v zadnjih sedmih minutah obranil en strel Ormožanov.
 
 
To je bila tekma brez velikih "pretresov", v kateri je bila domačinom pomembna le zmaga za
potrditev tretjega mesta na lestvici po rednem delu prvenstva.
 

        RK MARIBOR BRANIK – RK SEVNICA   38:17(17:4)    Strelci:    RK Maribor Branik: Krajnc
6 obramb, Čudić 12 obramb; Štefanič 4, Mirković , Tarabochia 4(7m-1/1), Svalina 3, Oštir 1,
Špelić 3, Špende 3, Razgor 4, Pučnik, Zarabec 3(7m-3/2), Šoštarič 8, Sok 3, Šimič 2(7m-1/1),
Mlakar; Trener: Marko Šibila
 
 
RK Sevnica: Senica, Brzin 14 obramb; Stegne, Dražetič 5(7m-2/2), Gorenjak, Djurdjevič,
Ošlovnik 1, Kozole, Cigler, Kuhar 1, Borovnik 8, Pernovšek 2; Trener: Iztok Godec
 
 
7m: RK Maribor Branik 5/4, RK Sevnica 2/2
 
Izključitve: RK Maribor Branik 2 min, RK Sevnica 6 min
 
Rdeči karton:/     
 

    Gostje iz Sevnice, ki so v Maribor prišli le 12 igralci, so že v uvodnih minutah delovali dokaj
nemotivirano. Povsem drugače pa so na drugi strani izgledali mariborski rokometaši, ki so
srečanje vzeli povsem resno. Trener Mariborčanov Šibila je na parket poslal mešano postavo s
kar nekaj igralci, ki po navadi ne pričenjajo tekem. Kljub temu so Tarabochia, Špende in Sok s
soigralci izkoristili ponujeno. Sevnici, ki je prvi zadetek dosegla šele v 6. minuti igre, so do
odhoda na odmor nasuli 17 golov, sami pa so prejeli le 4 zadetke. Tako so več kot upravičili
vlogo favorita in zmago praktično že dosegli ob polčasu. Mariborski strateg je v 2. polčasu na
parket poslal še preostale, ki niso zaigrali v prvem delu. Domačini še naprej niso popuščali,
razlika pa je iz v minute v minuto le naraščala. Pri Branikovcih je bil najuspešnejši Šoštarič z 8
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goli, pri Sevnici pa jih je prav tako 8 dosegel Borovnik. RK Maribor Branik je tako potrdil dobro
formo pred sobotnim srečanjem 4. kroga Skupine C Pokala EHF, ki ga bodo proti zvezdniški
Wisli odigrali v poljskem Plocku. Naj spomnimo, da mariborski rokometaši vodijo v Skupini C,
Wislo pa so na domačem parketu premagali s 26:23.   
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